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Communiqué de presse

Les apprentis SV cuisinent pour 1800 collaborateurs de La Poste

Du 24 au 28 octobre 2016, 28 apprentis SV Suisse assurent la gestion du restaurant du personnel SV Espace de La Poste à Berne. Durant toute une semaine, ils cuisineront chaque midi un millier de délicieux menus pour les employés de La Poste.

[bookmark: _GoBack]Dübendorf, le 18 octobre 2016 – Du 24 au 28 octobre 2016, 28 apprentis SV Suisse participent à «chiefs for a week». Pendant une semaine, ils assument l’entière responsabilité du restaurant SV Espace à Berne et gèrent de manière autonome l’exploitation qui sert chaque jour le repas de midi à non moins de 1000 employés de La Poste. L’équipe des chiefs est composée de 28 apprentis de 2e et de 3e année, parmi lesquels 13 cuisiniers, une spécialiste en hôtellerie, quatre spécialistes en restauration, sept spécialistes en gastronomie de système et trois employés de commerce.

Les préparatifs de la quatrième édition de l’ambitieux projet «chiefs for a week» ont débuté en avril 2016. De la distribution des postes à la planification de l’offre culinaire en passant par la décoration, les apprentis organisent tout le quotidien de l’exploitation et mettent en œuvre leur programme en toute autonomie. Pendant cette semaine, seuls le Restaurant Managers et le chef de cuisine seront sur place pour assister les apprentis. Le reste du personnel de l’Espace a droit à des vacances bien méritées.

La Poste s’est montrée enthousiaste à propos de ce projet pour les apprentis et s’est impliquée dans sa préparation. Peter Schmid, responsable de formation pour les métiers techniques à La Poste, est d’ores et déjà impatient d’être fin octobre. L’offre culinaire est alléchante: en plus d’un menu libre choix et de l’offre du marché, les hôtes pourront aussi opter pour un riche buffet de salades et un large éventail de desserts et de sandwichs. En vue de conférer une note personnelle à l’offre, la devise «Let’s rock the Post» sera d’application chaque jour en cuisine.


	
Infobox:
Chez SV Suisse, la durabilité sociale est une priorité majeure: depuis les origines de l’entreprise centenaire, elle y est fermement ancrée. Ainsi, SV Suisse propose chaque année 40 places de formation bénéficiant d’un encadrement professionnel. Les apprentis profitent d’un suivi individuel et sont accompagnés jusqu’à la fin de leur formation selon un plan de formation personnalisé. Les projets comme «chiefs for a week» aident les apprentis à approfondir les connaissances acquises et à les appliquer dans la pratique. La semaine «chiefs for a week» à Berne est déjà la quatrième édition de ce projet formateur. 





À propos de SV Suisse
SV Group, dont le siège est à Dübendorf près de Zurich, emploie quelque 5000 personnes. La restauration collective, avec plus de 300 restaurants du personnel et restaurants scolaires, constitue son activité principale. Pour ce secteur d’activité, l’entreprise a développé, en collaboration avec le WWF Suisse, le programme de protection du climat ONE TWO WE, auquel participent d’ores et déjà plus de 120 exploitations. En outre, SV Group est actif dans le secteur event catering (dine&shine), dans la restauration publique (SPIGA, wagamama) et dans l’hôtellerie (Courtyard by Marriott, Renaissance, Residence Inn by Marriott, Moxy). L’entreprise est basée sur l’organisation à but non lucratif «Schweizer Verband Soldatenwohl», créée en 1914 par Else Züblin-Spiller, qui proposait aux soldats des repas équilibrés à un prix abordable. SV Fondation perpétue les idéaux de l’association fondatrice. La fondation d’utilité publique est actionnaire majoritaire de SV Group et investit ses dividendes pour soutenir des projets destinés à promouvoir une alimentation saine ou le bien commun.
www.sv-group.ch, www.sv-fondation.ch
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Pour plus d’informations:

Stefanie Lutz, apprentie de commerce
SV (Suisse) SA, Memphispark, Wallisellenstrasse 57, CH-8600 Dübendorf 1
Téléphone +41 43 814 11 11, e-mail stefanie.lutz@sv-group.ch

Manuela Stockmeyer, Group Communications Manager
SV (Suisse) SA, Memphispark, Wallisellenstrasse 57, CH-8600 Dübendorf 1
Téléphone +41 43 814 11 23, mobile +41 79 201 82 20, e-mail manuela.stockmeyer@sv-group.ch 
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